## 経営発達支援計画の概要

実施者名 (法人番号)	始良市商工会 (法人番号) 2340005007979 始良市 (地方公共団体コード) 462250
実施期間	令和2年4月1日~令和7年3月31日
目標	始良市商工会では次の2点を目標とし、姶良市や鹿児島県商工会連合会等関係機関と連携しながら本計画を推進する。 1. 伴走型支援による小規模事業者の持続経営の全般的な支援 1期目に継続して小規模事業者が地域に根付いて事業を維持・発展できるよう伴走型支援を積極的に行う。特に小規模事業者が各補助金申請にも繋がる「事業計画」策定を事業所と一体になって行い、事業者の課題や問題点等の解決を支援し、個々の経営力を強化する。また事業継続に繋がる経営基盤の安定化を支援する。 2. 地域特性を活かした地域活性化事業による小規模事業者への積極的支援始良市と連携を図りながら、「農商工連携」と絡めて小規模事業者に事業計画策定から取引開拓といった機会創出などの支援を行い、小規模事業者の持続的経営発展を図る。
事業内容	□ ・ 経営発達支援事業の内容 □ ・ 地域の経済動向調査に関すること
連絡先	始良市商工会 姶良本所 〒899-5432 鹿児島県姶良市宮島町13番地9 TEL 0995-65-2211 FAX 0995-65-9864 姶良市 商工観光課 〒899-5492 鹿児島県姶良市宮島町25 TEL 0995-66-3111 FAX 0995-65-7112